

## Важная победа Динамовцев Тбилиси

«Динамо» (Тбилиси) — «Буревестник» (Кишинев), 3:0 (1:0). Тбилиси. Стадион «Динамо». 13 сентября. Судья Ю. Бочаров (Москва).

Выиграть, во что бы то ни стало выиграть, — такую задачу поставили перед собой в этой встрече хозяева поля. Вопрос уже не стоял о том, чтобы как-то реабилитировать себя в глазах многочисленных болельщиков за крупное поражение в матче с железнодорожниками столицы. Нет, результат этой встречи для динамовцев Тбилиси имел более важное значение: в случае проигрыша над ними нависала реальная угроза перехода в «опасную зону». Но и кишиневцам крайне нужны были два очка. Получив их, они сохраняли практически шансы в борьбе за третье призовое место. Вот почему уже с первых минут на поле завязалась очень острая борьба. Однако на протяжении всего первого тайма ни одной команде не удалось получить игрового преимущества, хотя тбилисцы в техническом отношении и выглядели несколько лучше гостей. Ничейный счет продержался почти до самого перерыва. Лишь за две минуты до конца первой половины игры Чкуасели, завладев мячом после штрафного удара, назначенного в сторону «Буревестника», метров с 20 сильным ударом послал его в нижний угол ворот гостей.

С самого начала второй половины встречи некоторые игроки «Буревестника», стремясь ослабить натиск динамовцев, стали применять недозволённые приемы, за что вскоре справедливо были наказаны. На 48-й минуте судья Ю. Бочаров назначил за грубую игру капитана гостей Потапова 11-метровый удар в ворота кишиневцев, который четко реализовал Хасая, а еще через три минуты судья был вынужден удалить с поля левого защитника «Буревестника» Миргородского.

В отличие от первого тайма вторая половина встречи протекала под знаком явного превосходства грузинских футболистов. Достаточно сказать, что в течение почти получаса воротам хозяев поля ни разу не угрожала опасность. Но из-за неточных ударов нападающих тбилисского «Динамо» счет продолжал оставаться 2:0.

Изменить этот результат тбилисцам удалось на 79-й минуте. Это сделал центральный нападающий Калоев, издали пославший мяч в ворота, которые вратарь Еремеев нерасчетливо покинул. Хозяева поля продолжали атаковать и в последние десять минут, но изменить счет 3:0 им уже не удалось.

У дублеров победили кишиневцы — 4:1.

**С. Попов.**

**“Советский Спорт” 15.09.56**